Degerli hocam, adil bir sinav olmasi icin gereken Sinavlari devam eden okul ve bayilerimiz var
Ozeni gostermenizi dnemle rica ederim. cevaplari sinav sonrasi litfen paylasmayiniz.

' 2. KURUMSAL DENEME SINAVI

SOZEL BOLUM SAYISAL BOLUM
Soru . SOSYAL DIN KULTURU . . FEN
No TURKCE BILGILER AHI_A|\</EB“_GiSi INGILIZCE MATEMATIK BILIMLERI
1 A B D C D C
2. B A C B D B
3. D A A C C D
4. C D A D D C
5 D A B A B B
6. C D B B A D
7 B A D A A C
8 A C C B B A
9 B D A C D C
10. A D D A C D
11. D A B
12. C C B
13. D B B
14. A B A
15. B B A
16. C C B
17. C C D
18. A B C
19. B B C
20. D A D

Sinay, sisteme yiiklendikten sonra 6gretmen ve 6grenci anlk sistemden sinav sonucunu ve cevaplari gorebilir.



SEVIYE-KOLAY-ORTA
5. SINIF KAMP DENEME -2 TURKCE COZUMLERI

1.SORU: Verilen anlamlar incelendiginde parcadan

I. S6zclik: Nehir

Il. S6zciik: Deniz

Il. S6zciik: Somon ANAHTAR sOzCUK: NEOS
IV. S6zclik: Donem, sozciklerine ulasilir.

Cevap: A

2.SORU:
B secenegindeki “okulda” s6zciglinlin koki yanhs verilmistir.
Cevap: B

3.S0RU:

Tablodaki alti gizili sézclkler incelendiginde sdzciiklerin
1. mecaz anlam

2. gergek anlam

3. terim anlam

4. terim anlam

5. gercek anlam

6. mecaz anlam, oldugu gorildr.

Cevap: D

4.SORU:
“Yaz-“ sozcugiine “~(i)yor” eki eklenirse yeni bir s6zciik olugmaz.
Cevap: C

5.SORU:
1. 6ncll C segenegiile
2. 6ncil B secenegi ile
3. 6ncll A segenegiile
Cevap: D

6.SORU:

Agiklamaya gore verilen cimlelerdeki yazim yanlisliklari incelendiginde
1. cimledeki “pazar” sézctgi “Pazar” seklinde blylk yazilmaliydi.

3. climledeki “Subat” s6zclugl “subat” seklinde yazilmaliydi.

Cevap: C



7.SORU:

A seceneginde “koca c¢inar agaci” kisilestirilmistir.
C seceneginde “sevimli bulbll” kisilestirilmistir.
D seceneginde “gokylzi” kisilestirilmistir.

Cevap: B

8.SORU:
Verilen metin incelendiginde mutsuz oldugumuz anlarda bile umudumuzu kaybetmememiz gerektigi anlatilmistir.
Cevap: A

9.SORU:
Verilen metin incelendiginde B secenegindeki “Gline altinda yetisen stimbdiller essiz bir kokuya sahip olur.”

4

yargisina ulasilamaz
Cevap: B

10.SORU:
Verilen metinde gecen ...tohum, cicek, kozalak vb. sdzcikleri bir 6rnekleme ifadeleridir.
Cevap: A

11.SORU: Verilen ipuglari incelendiginde

GUNLER Kisi
Pazartesi Murat

Sali Sude/Ozlem
Carsamba Gokhan
Persembe Ozlem/Sude
Cuma Onur
Cevap: D

12.SORU:

C segeneginde gecen “bana, yliziimde, diisiincelerim...” ifadeleri metinde birinci kisi agzindan anlatim yapildigini
gosterir.

Cevap: C

13.SORU:

A secenegindeki cimle nesneldir.
B secenegindeki ciimle nesneldir.
C secenegindeki climle nesneldir.
D secenegindeki ciimle 6zneldir.
Cevap: D



14.SORU:

Seceneklerdeki metinler incelendiginde A secenegindeki metinde acgiklamada verilen “fabl” tiirinin 6zelliklerini
yoktur.

Cevap: A

15.SORU:
Verilen gorsel incelendiginde en az okunan kitap kategorisi bilgisine ulasilamaz.
Cevap: B

16.SORU:
Verilen bilgiye gore segenekler incelendiginde C seceneginde bir karsilastirma yapilmamistir.

Cevap: C

17.SORU:
Verilen metin incelendiginde IIl. cimleden itibaren ikinci paragraf olusturulmalidir.
Cevap: C

18.SORU:
Verilen metne gore A secenegindeki gérselde var olan gercek nesneler betimlendigi icin soyut resim 6rnegi olamaz.

Cevap: A

19.SORU:
ipuglari incelendiginde

A seceneginde ardisik sayi oldugu icin

C segenegi 7 karakterden olustugu icin

D seceneginde blyiik harf olmadigi icin Derya’nin alabilecegi sifre olamaz.
Cevap: B

20.SORU:
Grafik incelendiginde Il. ve IV. cimlelerdeki ¢ikarimlara ulasilamaz.
Cevap: D



10.

SEVIYE-KOLAY-ORTA

5. SINIF KAMP DENEME -2 SOSYAL BILGILER COZUMLERI

Verilen metne bakilarak bazi yerel yonetimlerin cocuk haklarinin ihlali konusunda énlem almaya
calistigina ulasilabilir.
Cevap: B

Deprem olusumunda insan etkisinden s6z edilemez. Yer kabugunda meydana gelen sarsintilardir.
Cevap: A

Verilen gorsel incelendiginde hava kirliliginin sonuglarinin herkesi ayni sekilde etkiledigine ulagilamaz.
Cevap: A

izmir Kus Cenneti dogal glizelliklerimizdendir.
Cevap: D

Turkiye'nin dogusuna gidildikge renklerin koyulagmasinin nedeni yikseltinin artmasidir.
Cevap: A

izmir'in bir haftalik hava durumunu gésteren tabloya bakilarak verilen énciillerin tamamina ulasilabilir.
Cevap: D

Zigguratlarin 6zelliklerine bakilarak ticaretle ugrastiklarina ulagilamaz.
Cevap: A

Turk kahvesi ile ilgili verilenlere bakilarak Tik misafirperverliginin en énemli ikram Grlnlerinden biri
oldugu, Turk kahvesi icmenin ve ikram etmenin sosyal yoninin oldugu bilgilerine ulasilabilir.
Cevap: C

IV numarali yerde yaz yagislarinin gériilmesiyle gir otlaklarin bulunmasi dogal faktérlerin dogal
faktorlere etkisidir.
Cevap: D

Karadeniz ikliminde yillik ortalama sicakliklar -15°C ile 15°C arasinda degildir. kislar ilik yazlar serindir.
Cevap: D



SEVIYE-KOLAY-ORTA
TURKIYE GENELI DENEME SINAVI

DIiN KULTURU VE AHLAK BILGISI
OMAGE 5. SINIF 2. KURUMSAL DENEME GOZUMLERI

1. Soruda evrendeki mikemmel dizen ile ilgili bir metin verilmis ve bu metinden bir ¢ikarim
yapilmasi istenmistir. D secgeneginde belirtildigi gibi evrendeki mikemmel dizenden
hareketle Allah’in (c.c.) varligina ulagsmak bu metinden ¢ikarilabilecek yargidir.

cOzuUM: D

2. Soruda bir ayet verilmis, ayet igcerisinde belirli cimlelerin alti gizilmistir. Ayet ve alti gizili
cumlelerle ulasilabilecek en genis yarginin hangi secgenekte yer aldiginin bulunmasi
istenmigtir. C segenegindeki “Yuce Allah (c.c) her seyi bilir, gorir, duyar ve her seye glcu
yeter.” ifadesi, ayet ve alti gizili cimlelerden gikarilabilecek en genis yargidir.

cOzUM: C

3. Soruda verilen agiklamada, inanan bir insanin yapmasi beklenmeyen davranisin hangisi
oldugu sorulmusgtur. B, C, D seceneklerindeki davraniglar inanan bir kisinin yapacagi
davranis sekillerindendir. A segenegi dogru cevaptir.

cOzUM: A

4. Soruda verilen iki ayetten, siralanan oncullerdeki ¢ikarimlarin hangilerinin yapilabilecegi
sorulmustur. | ve IV numarali dncullere ulasilabilecegi icin dodru cevap A secenegidir.
COzZUM: A

5. Soruda bir metin verilmis ve verilen bu metin ile iligkili olan hadis sorulmustur. Metinde
oru¢ ibadetinin koruyucu olmasi ve gunahlara engel olmasindan bahsedilmistir. B
secenegdinde yer alan orug ibadetinin kalkan olmasi hadisi bu metin ile ayni dogrultudadir.
cOzUM: B

6. Soruda bir metin verilmis ve bu metinde vurgulanan kavram sorulmustur. Sadece
Ramazan ayina 6zgu olan ve ailedeki kisi sayisina gore verilen ibadet fitredir. Bu ylzden
sorunun dogru cevabi B sikki olur.

cOzUM: B

7. Soruda Anadolu’daki geleneklerden olan “Tekne Orucu” anlatilarak ismi sorulmustur.
Dogru cevap D seceneginde yer almaktadir.
cOzuM: D



8. Soruda verilen Oncullerde yer alan bilgilerden hangilerinin Hz. Davut (a.s.) ile ilgili
oldugunun secilmesi istenmistir. C se¢enedindeki I, Il, Il numaral 6ncillerde yer alan bilgiler
Hz. Davud'un (a.s.) 6zellikleridir. IV numarali énciil dek bilgi Hz. isa (a.s.) ile ilgili bir bilgidir.
cOzuMm: C

9. Soruda Rabbena Dualarinin anlami verilmis ve segeneklerden hangi yarginin
cikarilamayacagi sorulmustur. Rabbena Dualarinda Peygamberimize (s.a.v.) ve ailesine dua
ile ilgili bir gcikarim yapilamaz. Dogru cevap A seceneginde yer almaktadir.

cOzUM: A

10. Soruda verilen ayette yer alan ve Esma-i Hiisna olarak adlandirilan Allah’in (c.c.) glzel
isimlerinden olan Rahim isminin anlaminin hangi secenekte yer aldigi sorulmaktadir.
Rahman isminin anlami” Dinyada butin canlilara sefkat gdsteren, inanan inanmayan
herkese merhamet eden” dir. Bu sebeple dogru cevap D seg¢enegidir.

cOzUM: D



10.

SEVIYE-KOLAY-ORTA
5. SINIF KAMP DENEME -2 iINGILIiZCE COZUMLERI

Soru kokiinde Jack’in belinin agridigini ve buna gore verilen tavsiyelerin hangisinin kendisi icin uygun oldugu
sorulmus. Tom, C vitamini alip dinlenmesi gerektigini, Sam soguk bir dus almasini gerektigini, Jim ilag icmemesi
gerektigini, Bob ise agir seyler tasimamasi gerektigini sdylemis. Bu durumda Bob’un tavsiyesi uygundur.
Cevap: C

Soru kokiinde bosluga gelmeyecek olan kelime sorulmus. Nora, nane-limon icmesi gerektigini séylemis yani flu,
(grip), Mia agri kesici icmesi gerektigini soylemis yani headache (bas agrisi), Ruby ise seker yememesi gerektigini
soylemis yani toothache (dis agrisi) yazilacak. Measles (kizamik) kelimesi bosta kaliyor.

Cevap: B

Soru kokiinde Jack’in, Mark’in en sevdigi oyunu bulmak icin dogru yolu bulmasi istenmis. Mark, 1’den 20’ye
kadar sayarak arkadaslarini bulmaya galisiyormus yani ilk oyun hide and seek (saklambag). Sonrakinde ise iki grup
halinde oynayarak arkadasini topla vurmaya galisiyormus yani Dodgeball (yakantop).

Cevap: C

Soru koékinde ayni dersi kimlerin sevdigi sorulmus. Brian, resim yapmayi daha ¢ok sevdigini soylese de sarki
soyledigini, Colin ise mizigi sevdigini sdylemis. Bu durumda ortak dersleri mizik oluyor.
Cevap: D

Soru kokunde siklardaki hangi soruyu Jake’in Luke’a sormadigi istenmis. Diyalogda beden egitimi dersinin ne
zaman olduguyla ilgili herhangi bir cevap yok. Cevap “When is your physical education lesson?” olacak.
Cevap: A

Soru kdkiinde hangi saatin, metinde gegmedigi sorulmus. Susan sekize ceyrek kala uyaniyor yani C, gl yirmi
gece sekerleme yapiyor yani D, dort bugukta biyilk annesini ziyaret ediyor yani A sikki. Ancak sekizi ceyrek gecen
bir sey yapmiyor.

Cevap: B

Soru kdkinde tarif edilen yer sorulmus. “Diz gidip ikinci sagdan doniince polis karakolunun karsisinda, solunda
kalacak” seklinde ise tarif edilmis. Haritaya baktigimizda gidecegimiz yerin library (kiitiiphane) oldugunu
goruyoruz.

Cevap: A

Soru kékiinde Amy ile Sam’in arasinda, Jim’in arkasinda oturan kisi sorulmus. Resme baktigimizda Ava oldugunu
goruyoruz.
Cevap: B

Soruda, pargada Tom’la ilgili verilmeyen bilgi soruluyor. Ginlik rutini (Daily routine), 6gtnleri (Meals) ve okul
sonrasi yaptiklariyla ilgili (Activities after school) bilgi var ancak en sevdigi spor (Favourite sports) belirtiimemis.
Cevap: C

Soruda Ted ve arkadaslarinin tercihleri soruluyor.

- Ahmet ve Ted Doga yiirtiyUsi yapmayi ve fotograf cekmeyi seviyor, Paul sevmiyor.

- Paul ylizmeyi seviyor, Ted ylizemiyor ancak tenis oynuyor.

- Paul ve Ahmet yakan top oynamayi seviyor ancak Ted, basketbol ve satrang seviyor.
Cevap: A
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SEVIYE-KOLAY-ORTA
5. SINIF KAMP DENEME -2 FEN BILIMLERI COZUMLERI

(A Kitapcigr)
1. Kendi ekseni etrafinda doniisiinii 24 saatte tamamlar: DUNYA

Dinyadan bakildiginda hep ayni ylzu gorulir: AY

Yalnizca kendi ekseni etrafinda dénme hareketi yapar: GUNES

Kendi ekseni etrafinda déniisii ile gece-giindiiz olusur: DUNYA

Enerjisini kendisi Gireten isi ve 151k kaynagidir: GUNES

ince bir atmosferi oldugu icin gece ile giindiiz arasindaki sicakhk farki yiiksektir: AY

Ceyhun sectigi tim kartlara dogru cevap verdigi, Kayra’nin ise bir kartta hata yaptigi bilinmektedir. Bu

durumu veren secenek C secenegidir.
Dogru cevap C secenegidir.

2. Melike ‘nin inceledigi omurgali canhlar yumurta ile cogaliyor fakat buradan yola ¢ikarak tim omurgali
canhlarin yumurta ile ¢ogaldigl sonucunu ¢ikaramayiz.
Dogru cevap B secenegidir.

3.Verilen diyagramda bosluklar,
Diinya’nin tek dogal uydusudur.
Gece — Giindiiz sicakhk farki fazladir.
Ayda hava olaylari gérilmez.
Ay'in zararlisinlar stzecek atmosferi yoktur.
olarak tamamlanmalidir.
Dogru cevap D secenegidir.

4. Maymun: Omurgali sinifina dahildir. Vicudu killarla kaplidir. Yavru bakimi goralir.
Kus: Yumurta ile cogalir. Omurgali sinifina dahildir. Yavru bakimi gorilir. Viicudu taylerle kaphdir.
Kaplumbaga: Yumurta ile ¢cogalir. Omurgali sinifina dahildir.
Karinca: Yumurta ile ¢ogalir. Omurgasizlar sinifinda yer alir.

Dogru cevap C segenegidir.

5.

1 numarali hareket Ay’in kendi ekseni etrafinda dénistni temsil etmektedir. Hareketini 27,3 glinde
tamamlar.

2 numarali hareket Diinya’nin kendi ekseni etrafinda donlstini temsil etmektedir. Hareketini 1 glinde
tamamlar.

3 numarali hareket Ay’in Dlinya etrafinda dolanimini temsil etmektedir.Hareketini 27,3 giinde tamamlar.
4 numarali hareket Giines’in kendi ekseni etrafinda dénislini temsil etmektedir. Hareketini 365,6 glinde
tamamlar.

Dogru cevap B secenegidir.

6. Yapilan uygulamada 2.kavonozda bulunan domates sosunun {izerinde kdpik olusmasinin sebebi
mikroskobik canlilarin sosun Gizerinde uygun yasam alani bularak cogalmasidir.1.kavonozda ayni olayin
gorilmemesinin sebebi ise domates sosu ile havanin temasini kapak yolu ile kesilmesi bu sayade mikroskobik
canhlarin igeri girmesinin engellenmesidir. Besinleri muhafaza edebilmek i¢in 1.kavanoza uygulanan yéntemi
uygulayabiliriz.

Dogru cevap D secenegidir.



7. Ay’In 4 ana ,4 ara evresi bulunmaktadir.

1.gorselde Ay’in ana evrelerinden biri olan ilk dordiin,2.gorselde ise Ay’in ara evrelerinden biri olan hilal
bulunmaktadir. ilkdérdiin ve hilal gériintiisiiniin olusabilmesi icin Ay’in konumlarinin C secenegindeki gibi
olmasi gerekir.

Dogru cevap C secenegidir.

8. Bitkiler yapilarinda bulunana kloroplast ve giines 1sigini kullanarak besin Gretimi gerceklestirirler. Besin
Uretimi bitkilerin yapraklarinda gergeklesir.Yapragi olan bitki besinini ireterek yasamaya devam
ederken(1.bitki),yapragi olmayan bitki bir siire sonra 6lur(2. Bitki)

Dogru cevap A secenegidir.

9. 14 esit bolmeye ayrilmis ve en fazla 70 N'luk agirligi 6lcebilen K dinamometresinin her bir bélmesi 5N
agirhg) gostermektedir. X cismi dinamometrede 4 bélme uzamaya sebep olduguna gore 20 N agirligindadir.En
fazla 70 N agirligi dlgebile K dinamometresine X cismi ile beraber 60 N luk cisim asilirsa ,toplamda 80 N luk
bir agirlik olusacak ve dinamometre dogru bir 6l¢lim yapamayacaktir.

Dogru cevap C secenegidir.

10. 2 farkh zeminde ayni buyuklikte kuvvetlerle hareket ettirilen oyuncak arabanin aldigi yollarin normal
sartlarda esit olmasi gerekirken farkli olmasinin sebebi zeminlerin olusturdugu sirtiinme kuvvetlerinin farkli
olmasidir.1. zeminde arabanin aldigi yol 2.zemine goére azdir.

1. zeminde arabaya uygulanan surtiinme kuvveti ,2.zeminde arabaya uygulanan sirtiinme kuvvetinden
fazladir.l. ifade dogrudur.

1. zemini cam olarak distiniirsek 2. Zemine slirtlinmesi daha az olan bir zemin 6rnek olarak verilmelidir.ll.
ifade yanhstir.

1. zeminin baslangi¢ noktasinda(A) daha fazla kuvvet uygulansaydi, 2. zemindeki oyuncak araba kadar yol
alabilirdi. Ill. ifade dogrudur.

Dogru cevap D secenegidir.

11. K ve L dinamometrelerine ayni cisim asilmasina ragmen farkli uzama miktarlari olmasi dinanometrelerin
farkh oldugunu gosterir.Dinamometreler farkli olsa bile asilan cisim ayni oldugu i¢cin dinanometrelerin
gosterdigi degerler esit olmak zorundadir.

Dogru cevap B segenegidir.

12.

Arazi araclarinin tekerleklerinin genis ve tirtikli olmasi:Strtiinme kuvvetini artirmak icin yapilir.
Kapi menteselerinin yaglanmasi: Siirtinme kuvvetini azaltmak icin yapilir.

Araba tekerleklerine zincir takilmasi: Strtiinme kuvvetini artirmak i¢in yapilir.

Durabilmemizde etkilidir:Stirtinme kuvvetinin olumlu yénlerindendir.

Bavullarin altina tekerlek takilmasi: Sirtiinme kuvvetini azaltmak igin yapilir.

Yazi yazmamizda etkilidir: Strtiinme kuvvetinin olumlu yonlerindendir.

Merdiven basamaklarinin uglarina bant yapistiriimasi: Siirtinme kuvvetini artirmak icin yapilir.
Dogru cevap B secenegidir.

13.Cisimlere uygulanan hava direnci ,havanin temas ettigi ylzey alani arttik¢a artar.1. gérseldeki topun
ylzeyi 2. gorseldeki topun ylizeyinden daha piirizli oldugu icin havanin temas ettigi ylizey alani 1. gorseldeki
toptan daha azdir. Bu yuizden esit kuvvetler uygulanmasina ragmen 1. Gorseldeki top 2. gérseldeki topa gére
daha uzaga gidebilmistir. Il. ifade yanhstir.

Dogru cevap B secenegidir.



14. A dinamometresinin en fazla olcebilecegi deger 60 N ,bélme sayisi 10 ise her bir bélmenin degeri 6 N dur.
B dinamometresinin en fazla 6lcebilecegi deger 80 N ,bolme sayisi 16 ise her bir bélmenin degeri 5 N dur.

C dinamometresinin en fazla 6lgebilecegi deger 20 N ,bélme sayisi 4 ise her bir bolmenin degeri 5 N dur.

K cisiminin agirig1 48 N ise A dinanometresinde 8 bélme uzamaya sebep olur.

L cisminin agirligi 25 N ise B dinanometresinde 5 bélme uzamaya sebep olur.

M cisminin agirligi 15 N ise C dinanometresinde 3 bélme uzamaya sebep olur.

Dogru cevap A secenegidir.

15.Su her sicaklikta buharlasir.Buharlasmak isteyen su testiden isi alarak toprak testinin gézeneklerinden buharlagir .B
,C, D siklarinda verilen 6rnekler buharlasma 6rnedi iken A sikkindaki 6rnek gazin ortama 1s1 vererek yogunlasmasi
ornegidir.

Dogru cevap A secenegidir.

16.Sicakliklari farkli olan maddeler birbirine dokunduruldugunda sicakhdi yiiksek olan maddeden sicakligi az olan
maddeye dogru isi enerjisi akisi olur. Sicakliklar esitlendiginde 1s1 enerjisi akisi durur.Y maddesinden X ve Z maddesine
1st enerjisi akisi olmasi Y maddesinin sicakhgmnin diger iki maddeden fazla oldugunun goéstergesidir. X maddesinden Z
maddesine 1s1 enerjisi akisi olmasi X maddesinin sicakliginin Z maddesi sicakligindan fazla oldugunun géstergesidir.
Dogru cevap B secenegidir.

17.Damitma yontemi ile etil alkol — su karisimi ayrilmis,2. Kapta etil alkol birikmistir. Bu durum etil alkoliin kaynama
noktasinin suyun kaynama noktasindan daha distik olmasindan kaynaklanmaktadir. Etil alkol 1s1 alarak suya gére
daha 6nce buharlasip gaz haline gelmis daha sonra buzun etkisiyle soguyarak yogunlasip sivi hale ge¢mistir.
Dogru cevap D secenegidir.

18. Kaynama sicakligi saf maddeler icin ayirt edici bir 6zelliktir. Ayni cins sivilar ayni sicaklikta kaynamaya baslarlar.

Ayni cins sivilarda madde miktari fazla olan sivinin kaynama sicakhigina ulagsmasi icin gegen siire ,madde miktan az

olan sivinin kaynama sicakligina ulasmasi icin gecen siireden fazladir. X kabinda sivinin madde miktari fazla oldugu
icin daha uzun siirede kaynama sicakligina ulasacaktir.

Dogru cevap C secenegidir

19.Verilen tabloda iki sivinin i1sinma ve soguma sonucu sicaklik degisimleri verilmistir.1.sivi icin 25 derecede kaynama
gerceklesirken 2.sivi icin -5 derecede donma gerceklesmistir. C sikkinda her iki sivi icin donma noktasindan bahsettigi
icin yanlistir.

Dogru cevap C secenegidir.

20. X maddesinin erime noktasi 18°C'dir. Erime sicakligini bildigimiz i¢in grafiklerde X katisina ait olani
secmeliyiz.

Z maddesinin kaynama noktasi 60°C'dir. Y ve Z maddeleri 6zdes olduguna gére , Y maddesinin kaynama
sicakhiginin da 60 derece olmasi gerekir. Her iki madde icin kaynama sicakhgini bildigimiz icin grafiklerde Y ve
Z sivilarina ait olani segmeliyiz.

Dogru cevap D secenegidir.
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